From:

To: forwardplanning
Subject: Fwd: CDP Review
Date: Thursday 10 September 2020 14:34:12

Update beag :-)

Ba mhaith le CJIA na n-aighneachtai a leanas a chur faoi bhraid
Combhairle Contae na Gaillimhe do phlean forbartha contae na Gaillimhe
2022-2028.

Tithiocht

1. Scéim tithiocht shoisialta agus inacmhainne a chur ar i gCill
Chiarain agus I gCarna.

2. Daoine aititila abalta teach (pleanail) a thogail ar a gcuid talin féin.

Reilig
Suiombh na reilige a leathnit amach I gCill Chiarain mar go bhfuil an
reilig reatha beagnach lan.

Fostaiocht
Tacaiocht a thabhairt do Phairc na Mara
Deontais a thabhairt do daoine agus comhlachtai ata ag iarradh lonrt sa gceantar

Ionaid choérais séarachais
Coras séireachais a thogail i gCarna agus I gCill Chiarain mar a bhi
beartaithe roimhe seo.

Boithre

Uasghradu iomlan ar na mboithre seo a leanas
1. R340

2.R336

3.N59

Uasghradu iomlan ar na cosain bothair
Carna, Cill Chiarain agus ar an Aird Mhor

Noel O Murcht
Runai
Coiste Jobanna do Iorrais Aithneach

From:

Date: Thu, Sep 10, 2020 at 12:28 PM
Subject: CDP Review

To: <forwardplanning@galwaycoco.ie>

Ba mhaith le CJIA na n-aighneachtai a leanas a chur faoi bhraid
Combhairle Contae na Gaillimhe do phlean forbartha contae na Gaillimhe
2022-2028.

Tithiocht
1. Scéim tithiocht shoisialta agus inacmhainne a chur ar i gCill Chiarain.
2. Daoine aititila abalta teach a thogail ar a gcuid talun féin.

Reilig
Suiombh na reilige a leathni amach mar go bhfuil an reilig reatha beagnach 1an.



Fostaiocht
Tacaiocht a thabhairt do Phairc na Mara
Deontais a thabhairt do daoine agus comhlachtai at4 ag iarradh lonra sa gceantar

Ionaid choérais séarachais
Coras séireachais a thogéil i gCill Chiardin mar a bhi beartaithe roimhe seo.

Boithre

Uasghradi iomlan ar na mboithre seo a leanas
1. R340

2.R336

3.N59

Uasghradi iomlan ar na cosain béthair
Carna, Cill Chiarain agus ar an Aird Mhor

Noel O Murcht
Runai
Coiste Jobanna do Iorrais Aithneach

This email has been scanned for spam and viruses by Proofpoint Essentials. Visit the following link to report
this email as spam:

https://eul.proofpointessentials.com/index01.php?mod _id &mod_option=gitem&mail _id 99744848-
6yVxHSdKgUOd&r address=rwardplanning%40galwaycoco.ie&report=


https://eu1.proofpointessentials.com/index01.php?mod_id



